



Hodnotenie žiakov za I. polrok šk. roku 2020/2021

Riaditeľka Základnej školy, Sládkovičova 501/15 v súlade s [Usmernením MŠVVaŠ SR k hodnoteniu žiakov základných škôl v čase mimoriadnej situácie a núdzového stavu v školskom roku 2020/2021](#) a po prerokovaní na pedagogickej rade rozhodla o spôsobe polročného hodnotenia žiakov školy v I. polroku školského roku 2020/2021.

Žiaci 1. stupňa

Žiaci 0. – 1. ročníka budú v predmetoch, ktoré sú hodnotené, hodnotení slovné (slovným komentárom). V predmetoch výchovného charakteru nebudú žiaci hodnotení, na vysvedčení budú mať uvedené slovo "absolvoval/absolvovala".

Žiaci 2. – 4. ročníka budú v predmetoch slovenský jazyk a literatúra, matematika, vlastiveda, prírodoveda, prvouka hodnotení slovné.

Z predmetov informatika, anglický jazyk, výtvarná výchova, hudobná výchova, pracovné vyučovanie, telesná a športová výchova, etická výchova a náboženská výchova nebudú žiaci hodnotení, na vysvedčení budú mať uvedené slovo "absolvoval/absolvovala".

Žiaci 2. stupňa

V predmetoch slovenský jazyk a literatúra, anglický jazyk, matematika, fyzika, biológia, chémia, dejepis, geografia, budú žiaci hodnotení známku.

V predmetoch informatika, občianska náuka, výtvarná výchova, hudobná výchova, technika, telesná a športová výchova, etická výchova, náboženská výchova nebudú žiaci hodnotení, na vysvedčení budú mať uvedené slovo "absolvoval/absolvovala".

Žiaci v špeciálnych triedach

V predmetoch slovenský jazyk a literatúra, matematika, vecné učenie, vlastiveda, fyzika, biológia, chémia, dejepis, geografia, občianska náuka budú žiaci hodnotení známku.

Z predmetov informatika, výtvarná výchova, hudobná výchova, pracovné vyučovanie, telesná a športová výchova, etická výchova a náboženská výchova nebudú žiaci hodnotení, na vysvedčení budú mať uvedené slovo "absolvoval/absolvovala".

Žiaci 0. – 4. ročníka a žiaci špeciálnych tried budú hodnotení v riadnom hodnotiacom termíne. Výpis hodnotenia prospechu a správania žiaka za I. polrok bude vydaný k 31.1.2021. Žiakom, resp. zákonným zástupcom budú doručené osobne v dobe návratu do škôl.

Žiaci 5. – 9. ročníka budú hodnotení k 31.3.2021 po doručení všetkých podkladov k hodnoteniu podľa pokynov vyučujúcich.

V prípade, že žiak nemôže byť hodnotený v riadnom hodnotiacom termíne z dôvodu vysokého počtu vymeškaných hodín, nedostatku podkladov pre jeho hodnotenie, nezapájanie sa do dištančného vzdelávania, môže byť takýto žiak hodnotený k 31.3.2021.

Títo žiaci sú k polročnému hodnoteniu povinní doručiť vyučujúcemu materiály, ktoré im boli distribuované a mali ich vypracovať počas dištančného vzdelávania. Na doručenie materiálov budú žiaci vyzvaní.

V prípade, že materiály z jednotlivých predmetov žiak do stanoveného termínu neodovzdá, bude hodnotený známku **nedostatočný** a teda **neprospel**.